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Bevæg Dig For Livet – Petanque  
 

Referat fra styregruppemødet den 22. august 2023  
 

Sted: DGI Fyn 

Deltagere: Dan Skjerning, Thomas Andersen, Karen Pedersen, Peer Stokholm, Jesper Dreyer, Lars Friis, Erik 
Barfod, Finn Aalestrup, Rikke Lassen  

 

Petanquesportens Dag  

Petanquesportens Dag 2023 – evaluering 

Evalueringen blev drøftet. Styregruppen besluttede at fortsætte med Petanquesportens Dag. 

Vi skal opfordre flere klubber til at deltage i inspirationsmødet, så klubben er klædt godt på. I år deltog ca. 

1/3 del af de klubber, som var med til at afholde Petanquesportens Dag 2023. Jesper og Rikke arbejder på 

om inspirationsmødet skal deles op, så der holdes et onlinemøde 1) i starten, når klubberne kan tilmelde 

sig Petanquesportens Dag 2) lige inden deres event og 3) som opfølgning efter deres event. Så vi kan 

vejlede og guide klubberne undervejs.  

 

Petanquesportens dag 2024  

Rikke er i gang med at lave en markedsføringsvideo, der kan bruges til at promovere Petanquesportens Dag 

2024. 

Mulige samarbejdspartnere blev drøftet. Jesper og Rikke kontakter Mette fra DGI omkring emnet. 

Rikke og Jesper kommer med et forslag til datoen for Petanquesportens Dag 2024. 

 

Bastilledagen 2024 

Styregruppen er fortsat interesseret i at genoptage samarbejdet med Tivoli. Rikke er i kontakt med Tivoli og 

afventer svar i slut september, hvor Tivoli har planlagt deres eventkalender for 2024.  

Det blev besluttet, at der ikke laves en plan B for fejring af Bastilledagen, såfremt Tivoli ikke vil indgå et 

samarbejde for 2024.   
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Et kursus og uddannelses samarbejde  

DGI Petanque ønsker at opdatere deres kursusmateriale i løbet af efteråret og vinteren. Herefter ved de, 

hvad de kan byde ind med. 

Punktet tages op på næste styregruppemøde, hvor rammen for et muligt samarbejde skal fastsættes. 

Dansk Petanque Forbund har to kandidater til et evt. uddannelsesudvalg.  

 

Andre fælles aktiviteter 

Muligheden for en fællesturnering blev drøftet fx en generationsturnering, en mix triple turnering eller en 

vinterturnering.  

 

Skal vi fortsat have en fælles hjemmeside? 

Punktet blev drøftet. Hjemmesiden bevares som en fælles platform, og det undersøges, hvad hjemmesiden 

mere kan bruges til. 

 

Koordinering af aktivitetskalendere  

Thomas kontakter John (turneringsformand i DPF) for at koordinere aktivitetskalendere. Hvis der sker 

ændringer efter koordineringen, så orienteres den anden organisation om ændringen.  

 

Økonomi 

Opgørelse og fordeling af årets udgifter skal ske primo oktober. Peer kontakter Rikke.    

 

Evt. 

Dan og Karen stopper i styregruppen, da de fratræder deres post inden næste styregruppemøde. Det blev 

besluttet, at Rikke fortsætter som projektleder, og DGI finder en ny formand for styregruppen som 

erstatning for Dan Skjerning.  

Lars nævnte en organisation, vi kan kontakte, hvis vi ønsker et samarbejde omkring frivillighed.  

Næste møde afholdes hos DGI Fyn tirsdag den 5. marts kl. 11.00.   

 


